Sziasztok kicsi Méhecskéim!
Kedves szülők!

Sok szeretettel üdvözlök mindenkit. Remélem mindenki jól van és egészséges. Már nagyon régen találkoztunk, talán már nem is hiányzik nektek az ovi, jó az anyu  és az apu mellett tölteni a mindennapokat. Biztos élvezitek a gyönyörű májusi napsütést, és sokat játszotok kint a jó levegőn. Ez így is van rendjén, de ha lesz kedvetek akkor ajánlok pár témát amivel kicsit foglalkozhattok, eltölthetitek az időtöket. Hangsúlyozom ismét, semmi se kötelezö, csak ajánlom. 
Heti témánk: Család a szeretet és a biztonság szigete
Mivel május 10-én van a fák és a madarak napja, ehhez a témához is ajánlok . Akinek van rá lehetősége menjen ki a természetbe egy kis sétára, hallgassák együtt a madarak szép énekét. Akinek nincs az meghallgathatja a következő videóban.

https://youtu.be/372-Zhm1bkY
Ha az oviban lennénk, akkor a héten a család lenne a témánk.Beszélgetnénk sokat, mindenki bemutatná a családját, pl. Hogy hívják az anyát, az apát, a testvért. Aztán le is rajzolnánk a családunkat. Biztos vagyok benne, hogy nagyon ügyesek lennétek. Mivel most nincs lehetőségünk, hogy az oviban rajzoljunk, így otthon rajzoljátok le a családot. Anyát, apát, tesót, nagyszülőket...ha sikerül, akkor szivesen megnézném én is, elküldhetitek nekem ( vagyis a kedves szülők), örülni fogok neki.
Hallgassatok meg egy dalocskát a családról, remélem tetszeni fog:  
https://www.youtube.com/watch?v=cls_1WEDmnU
Családhoz tartoznak a nagyszülők is, és milyen jó amikor mesélnek nektek. Mivel most sokunknak nincs lehetősége személyesen találkozni velük, itt egy mese amiben nagyi mesél...
https://www.youtube.com/watch?v=4MznbgIuA9M
Na, de ne csak mesét nézzünk, kicsit tornázzunk, akár bent is a szobában... bevonhatjuk a tesókat, anyát, apát...
https://www.facebook.com/gellen.andrea0709/videos/3115316691853548/
vagy akinek van lehetősége, akkor szülők segítségével rajzoljátok meg az ugróiskolát, íme néhány ötlet...
https://pompasnapok.blog.hu/2016/08/03/otletgyujtemeny_ugroiskolak
itt egy szlovák versike a családról, olvassák el a gyerekeknek, aki nem érti, annak néhány mondattal mondjuk el, hogy miről is szól a vers.
Rodina
   Vyrástol raz jeden dom, ocko s mamkou býval v ňom.
   Obaja sa radi mali, dlho sami nezostali.
   Raz a dva tu boli deti, slniečko aj na ne svieti.
   Už to nie je novina, je to veľká rodina. 
Remélem találtok valamit kedvetekre, és ügyesek lesztek. Mindenkit ölelek, és vigyázzatok magatokra.
Szeretettel Timi







