1.számú melléklet

                                                 UTASÍTÁSOK
a  Szenczi Molnár Albert Óvoda Szenc, Fándlyho 20 működésével kapcsolatban, melyek a 2020/2021-es tanév tervezésénél figyelembe veszik az epidemiológiai helyzet romlásának lehetőségét, bebiztosítva ezzel az óvoda belső müködési rendjét, a gyermekek és a személyzet biztonságát és védelmét. 

Ezen  utasítások a Szlovák Köztársaság Oktatásügyi, Tudományos, Kutatási és   Sportminisztériuma által, az iskoláknak és az oktatási intézményeknek kiadott utasítások alapján készültek, amelyek szabályozzák az óvodai nevelés szervezését és feltételeit.
Az intézkedések a Közegészségügyi Hivatal ajánlásaiból indulnak ki, melyeknek alapja a K.V.SZ( kezek – védőtávolság – szájmaszk ) alapelvek betartása az egyes fázisok: zöld, narancs, piros - utasításai alapján.

1 Működési rend
1.1 Čas prevádzky – Az óvoda működési ideje
· Munkanapokon az óvoda 7:00-17:00ig üzemel.

1.2 Az egyes osztályok működése
· 2020. 2.9 – 14.9. 2020 a gyermekek számára nincsenek gyüjtőosztályok, minden germek a saját osztályába érkezik meg., tehát minden pedagógus a saját osztályában kezd, délben átveszi a másik kolléga a gyermekeket és ő van végig az osztályban, míg az óvoda működése tart. 
· Az óvodába belépésnél megtörténik a reggeli filtert –amikoris a nempedagógus alkalmazott megméri a gyermek testhőmérsékletét.
· Az óvoda , ha észleli a gyermeken a betegség jeleit (nem csak a  covid 19), a gyermeket nem veszi át(pl a testhőmérséklet 37-37,5, nátha..stb.) 

2 Napirend
 2.1 A gyermekek érkezése és távozása
· 7:00-8:30 óráig érkezés az óvodába, kizárólag 1 felnőtt kíséretében. 
· Szájmaszk és fertőtlenítés minden felnőttnek kötelező. 
· A megbízott óvodai alkalmazott megméri a gyermek testhőmérsékletét, utána a szülövel az öltözőbe mennek. 
· a gyermek kezet mos a mosdóban a szülővel(alsó szinten, az emeleti osztályokban az óvónő vagy más alkalmazott felügyelete mellett). 
· A gyermeket a legrövidebb időn belül átadja a saját osztályában az óvónéninek és elhagyja az óvoda területét. (max 10p)
· Az első nap átadja a kitöltött egészségügyi kérdőívet és nyilatkozatot is - Zdravotný dotazník a vyhlásenie zákonného zástupcu dieťaťa pred začiatkom nového šk. roka 2020/2021  (1.csatolmány)
· 8:30 órakor az óvoda bejárati ajtajait zárjuk.
· Az óvoda területén a gyermekeknek nem kell szájmaszkot hordaniuk, viszont a szekrényben lenni kell 2 szájmaszknak. 
· A gyermekek nem lesznek gyűjtőosztályban, csak a saját osztályukban.
· Ha a gyermek 3 napnál többet hiányzik, ki kell töltenie a szülőnek egy nyilatkozatot a fertőzésmentességről – Vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti (2.csatolmány)
· Ha egy gyermek testhőmérséklete 3x-i mérés után meghaladja a 37,5 fokot, haza kell küldenünk a rendelkezések értelmében. Az óvoda, ha bármi betegség jeleit látjuk a gyermeken, köteles azonnal karanténszobába helyezni a gyermeket és értesíteni a szülőket. A szülőnek kell a gyermekorvossal konzultálni telefonon.
· Ha  előfordul az óvodában a vírus, akkor először a sárga, majd ha kettő vagy több gyermeknél is előfordul, akkor piros figyelmeztetés érvényes - a faliújságon megtalálható.
· A kialakított csoportokat nem keverjük, am ha kevés lesz a gyermek a csoportban, az igazgató fontolóra veszi a csoport megváltoztatását.
· Ha a gyernejnél észlelik vagy bebizonyosodik a COVID 19 , azonnal értesíti a toörvényes képviselő az igazgatót. A törvényes képviselő kötelessége bejelenteni, ha a gyermekorvos vagy a Közegészségügyi Hivatal karanténba helyezi a gyermeket, vagy annak közvetlen hozzátartozóját. A gyermeket így az óvodából kizájuk. 

2.2 Étkezés szervezése
Minden csoport külön étkezik,  az étkezést biztosító alkalmazottak max.ügyelnek a tisztaság, higiena betartására.

2.3 Délutáni pihenő szervezése
Az ágyak a lehető legnagyobb távolságra vannak elhelyezve egymástól. Biztosítva van az állandó szellőztetés.

2Alkalmazottak
2.1 Pedagógiai alkalmazottak
· Az első belépésnél átadják a kitöltött egészségügyi nyilatkozatot- Zdravotný dotazník a vyhlásenie (3. sz.csatolmány)
· Ha az alkalmazott 3 napot nem dolgozik, átadja az igazgatónak a kitöltött újboli belépés utáni egészségügyi nyilatkozatot- Zdravotný dotazník pred opätovným nástupom (4.sz.csatolmány)
· Ha az alakalmazottnál a Covid19 jelei mutatkoznak, még azon a munkanapon értesíti az igazgatót és elhagyja az óvoda területét
· A pedagógus köteles szájmaszkot vagy védömaszkot viselni az óvoda helységeiben a csoportszobában is.
· Ha a gyermeken megmutatkoznak a betegség jelei, a pedagógus köteles a gyermeket  elhelyezni egy erre a célra elkülönített helységben. Ez  a mi óvodánk esetében a tantestületi helység. 
· A pedagógus kötelessége a gyermekeknél nagy hangsúlyt fektetni a személyes higienára  elsősorban a helyes kézmosás elsajátítására, elsősorban az étkezések előtt, a toalett használata és a kinttartózkodás után.
· Kedvező időjárás esetén minél több aktivitást kint végezni. 

3.2 Nem pedagógus alkalmazottak
· Az első belépésnél átadják a kitöltött egészségügyi nyilatkozatot- Zdravotný dotazník a vyhlásenie (3. sz.csatolmány)
· Ha az alkalmazott 3 napot nem dolgozik, átadja az igazgatónak a kitöltött újboli belépés utáni egészségügyi nyilatkozatot- Zdravotný dotazník pred opätovným nástupom (4.sz.csatolmány)
· Ha az alakalmazottnál a Covid19 jelei mutatkoznak, még azon a munkanapon értesíti az igazgatót és elhagyja az óvoda területét.
· A nem pedagógus alkalmazottnak kötelező a szájmaszk vagy védőmaszk viselete az óvoda belső terében s az osztályokban is.
· Az elkülönített gyermek mellett a felügyeletet a pedagogusasszisztens fogja biztosítani.

3.3 A takarítónők  és az ételkiadó alkalmazottak kötelességei
· Az igazgató utasítasa alapján mérnia gyermek testhőmérsékletét
· Mindenki a beosztott területén köteles fertőtleníteni naponta 2x a tárgyakat, felületeket, melyekkel a gyermekek és a pedagógusok érintkeznek
· Az ágynemüt 1x egy héten cserélni,
· Többszöri, legalább 3szori dezinfekciója, tisztítása az érintkezési felületeknek, melyekhez többx  hozzáérnek a gyerekek és a felnőttek(pl kilincsek, szekrényfogantyúk, csapok)

3.4 A kertész/karbantartó kötelességei
· Az udvar és a játszóelemek fertőtlenítése naponta 1x 
· Az udvar elkulönítése látható szalaggal, hogy a gyermekek ne keveredjenek
· Ellenőrizni a kézfertőtlenítő tartókat, hogy ne fogyjanak ki, minden nap.

3.5 Munkaviszony
· Az alkalmazottak a munkaszerződés szerint folytatják a munkájukat az óvodában.
· Ha valaki a fertőzéstől való félelemből ifolyolag nem vállalja a munkát, akkor a munkaadó megegyezhet vele, hogy szabadságra megy ( § 111 ods. 1 Zákonník práce) vagy fizetetlen szabadságot vesz ki (podľa § 141 ods. 3 písm. c) Zákonníka práce)

4. A Covid 19 betegség gyanúja felmerülése esetében
· Senki, aki e betegség jeleit mutatja (légzéselégedetlenség, köhögés hőemelkedés, hányás, bőrkiütés, íz és szagvesztés) , de más fertőző betgség gyanujával sem nem léphet be az óvoda területére.
· Ha a gyermeknél napközben felmerülnek a betegség-Covid19 jelei, gyanúja, azonnal felhelyezo a szájmaszkot és az elkülönítő helységbe kell őt tenni, ahonnan a törvényes képviselő a lehető legrövidebb időn belül elviszi.
· Ha az alkalmazottnál merül fel ugyanilyen helyzet,jelzni az igazgatónak és azonnal el kell hagynia az óvoda területét
· Ha egy gyermeknél vagy egy alkalmazottnál felmerül a betegség gyanúja, az óvoda  a narancssárga fázis szerint kezd működni.
A fenntebb leírt intézkedések a pandémiai helyzet alakulása szerint meghosszabbíthatóak és javasolt a betartásuk 2020.9.16 - 9.23ig is.
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         Kelt                                                                      Ing. Méry Beáta igazgató







